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Науковий керівник Шаульська Лариса Володимирівна, доктор економічних наук, професор 

кафедри менеджменту та фінансів. 

Актуальність теми. Чисельні виклики, які постають перед підприємствами у зв’язку з 

глобальними та локальними кризовими явищами, динамічними трансформаційними 

процесами та високою невизначеністю потребують від менеджменту гнучкості, проактивного 

підходу, та впровадження дієвих управлінських рішень. Забезпечення безперервності 

діяльності підприємства, а також його стійкого розвитку, є неможливим без підтримання 

конкурентоспроможності на високому рівні. Конкурентоспроможність в сучасних умовах – 

ключовий фактор успішного функціонування. Враховуючи це, розробка ефективної системи 

управління конкурентоспроможністю є актуальним завданням, яке дозволяє забезпечити 

стратегічну стійкість підприємства. 

Об’єкт дослідження: система управління конкурентоспроможністю підприємства на 

прикладі ТДВ «Яготинський маслозавод» 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи. Автором розкрито сутність конкурентоспроможності підприємства; 

досліджено методи управління конкурентоспроможністю підприємства та вплив 

конкурентоспроможності на діяльність підприємства. В роботі надано загальну 

характеристику діяльності обраного для дослідження підприємства – ТДВ «Яготинський 

маслозавод». Здійснено аналіз конкурентоспроможності підприємства, його конкурентного 

середовища, системи управління конкурентоспроможністю. Результати аналізу стали основою 

для розробки пропозицій автора щодо удосконалення системи управління 

конкурентоспроможністю ТДВ «Яготинський маслозавод». Здійснене дослідження є 

самостійним. В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну значимість. 



Зауваження та недоліки:  Робота мала б додаткову цінність, якби автор детально описав 

ресурсне забезпечення впровадження пропозицій, оцінив його обсяг та порівняв з очікуваним 

ефектом. 

Загальний висновок керівника. Автор продемонстрував достатній рівень здатності до збору, 

аналізу інформації та інтерпретації отриманих результатів задля забезпечення проведення 

дослідження на відповідному рівні. Автор володіє необхідними знаннями та навичками для 

узагальнення результатів дослідження та генерації на цій основі нових ідей, управлінських 

рішень.  

Кваліфікаційна робота Клименка Олександра Сергійовича на тему «Система управління 

конкурентоспроможністю підприємства» є завершеною науковою працею, яка за своїм 

науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає 

встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 

 

Науковий керівник ________   «09» грудня    2024 р. 

 

 

Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Клименко Олександр Сергійович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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